
5

4 5

0 6 5 0 4 55 0 4 8 0

・ 次の筆算をしましょう。

① 9 ②

0

3 0

3 0

2 4

0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 27000÷600を筆算でしましょう。

4 5

6 0 0 2 7 0 0 0

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 270÷6 を計算する。

<計算のしかた＞

わり算のせいしつを

使っているね！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！



1 15 7 76 4 40

4 4 40 4 4 40

0 0

2850 190

404 0 40

0 -48

0 0 5 190

4 0 4

7

5 0 1 9

1 5

0 95 2859 5 0 2 8 5
15 6 0 760

・ 次の筆算をしましょう。

① 3 8 38 ② 38

2 4

6 0 0 2 7 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 27000÷600を筆算でしましょう。

4

2

② 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 270÷6 を計算する。

<計算のしかた＞

わり算のせいしつを

使っているね！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！



5 54 4 41 5 54

0 0 5 5 54

0

00 0
414

0 0

612

54

0 0-288 2

4 1 4 414545 4

46 4146 0 4 1 4 02 09 0 0 6 1

68 ②

0 9 612 4

・ 次の筆算をしましょう。

① 6 8

0

9 9

4 0

4 0

0

3 2

8 0 3 6 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

3

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！



3 36 1 17 5 54

0 0 5 5 54

0 0

360

54

174

0

0 000

36 1 7 4 1743 6

29 1749 0 1 7 4 00 0 0 6 360 2

6 6

6 0 0 3 6

60 ②

・ 次の筆算をしましょう。

① 6 0

0

4 0

4 0

0

3 2

8 0 3 6 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

4

④ 確認

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！



②

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

①

6 0 1 6 5 10 05 0 0 7 00

③

8 0 0 5 6

7 0 ④

5 6

0 0 0 8 0 04 0 1

⑤  4560÷570 ⑥  61200÷900

5 7 0 4 5 6 0

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

５



1 10

0 5 4

2 20 6

0 0 1 1 15

5 56 7

0 7

0 0567

0 07

0 00 0

1 85 6 7

0 0 0 2567 2 0 0 1 8
567

8 1 0 5 6 7 0 81

9 077

375

0 0

⑤  5670÷810 ⑥  18000÷200

0

5
15

200

1 50

4 200 3
6

0 0

0 6
313 1

2 0 20

5 125

4 0 0 2 0

50 ④

3750 3 7 5 0 30 0 0

③ 5 0 2

0 105

4 5

0 0

5 5

0

1 0 10

5 0

3 6

4 5

5 0 1 0 5

21 ②

4 0 5 0 0 90 5 105 9 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 1 4 5

6

⑥ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



1 18

0 6 6

1 14 0

1 1 14 3 3 36

2 23 5 54

5 5 54

0 0234

8 154

8 10 0

4 52 3 4

1 0 0 9234 9 0 0 5 3
234

3 9 0 2 3 4 0 39

5 966

636

0 0

⑤  2340÷390 ⑥  53100÷900

0

6
36

0 196

3 65 6 56

7 196 6
0

5 6 56

0 0
636 3

1 4 14

6 106

7 0 0 1 9

28 ④

6360 6 3 6 0 66 0 0

③ 2 8 0

0 186

6 4

0 0

6 6

0

1 8 18

6 0

3 2

6 4

3 0 1 8 6

62 ②

3 8 4 0 0 80 3 186 8 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 6 2 4 8

7

⑦ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



2 20

2 2 28 1

5 54 2 24

5 5 54 7 7 72

4 43 1 18

1 1 18

0 0438

1 218

1 20 0

1 44 3 8

2 0 0 2438 2 0 0 1 5
438

7 3 0 4 3 8 0 73

7 666

312

0 0

⑤  4380÷730 ⑥  15200÷200

0

2
72

0 540

7 20 0 0

6 540 8
24

0 0 0

2 4
77

5 4 54

9 39

6 0 0 5 4

90 ④

3120 3 1 2 0 80 0 0

③ 9 0 3

0 228

1 2

0 0

2 8 28

0

2 0 20

2 8 2

2 4

1 2

4 0 2 2 8

57 ②

2 5 2 0 0 30 4 228 3 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 5 7 8 4

8

⑧ 定着



1 18

1 1 14 1

4 42 2 25

4 4 42 3 3 35

4 44 8 81

8 8 81

0 0441

1 881

1 80 0

3 04 4 1

8 0 0 6441 6 0 0 3 1
441

4 9 0 4 4 1 0 49

5 399

285

0 0

⑤  4410÷490 ⑥  31800÷600

0

5
35

0 476

3 55 6 56

7 476 5
25

5 6 56

2 5
33

4 2 42

7 57

7 0 0 4 7

68 ④

2850 2 8 5 0 56 0 0

③ 6 8 5

0 194

1 6

0 0

1 4 14

0

1 8 18

1 4 1

2 0

1 6

2 0 1 9 4

97 ②

2 1 6 0 0 40 2 194 4 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 9 7 5 4

9

⑨ 定着



0 00

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ ④

1 84 6 0 4 0 61 4

⑤  98000÷700 ⑥  38400÷800

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

9 0 ÷ 1 8

だから

9 0 ÷ 1 8 ＝

÷ ＝

⑩ 仕上げ

10



2 23 7 72 3 35

7 7 72 6 6 63

2 1 16

0 0 2 2 20

2 1 ÷ 7 ＝ 3

0

だから

2 1 0 ÷ 7 0 ＝ 3

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

2 1 0 ÷ 7

00 180

0

2 0
820

20

0

2 2

202 2

16 1 6

2 0

0 0
8 8

4 0 0 1 8 02 0 0 0 4 1802 820 2 0 0 8

4410 4 1 50 45

⑤  82000÷200 ⑥  18000÷400

0

6 3
63

232

6 3

0 0

413

72

0

35

0

232 3 52 3 2
6

4 1 3 0 7 4132 0 29 232 7 02 9 0 2 3

8 8 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 5 9 59

⑪ 仕上げ

11



3 33 5 56 1 14

5 5 56 0 8

1 18 1 18

0 0 0 0

8 4 ÷ 2 8

0 0

÷ ＝ だから

＝

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

8 4 ÷ 2 8

00 180

0 0
780

018 1 8

018 1 8

18 1 8

0 0

0 0
6 6

9 0 0 1 8 08 0 0 0 9 1806 780 6 0 0 7

2130 1 3 00 20

⑤  78000÷600 ⑥  18000÷900

0

0 8
8

336

0 8

0 0

148

56

0

14

0

336 1 43 3 6
0

1 4 8 0 2 1486 0 48 336 2 04 8 0 3 3

7 7 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 7 4 74

⑫ 仕上げ

12



2 24 6 63 4 48

6 6 63 7 7 72

2 2 20

0 0 3 3 35

だから

0 ＝ 97 2 0 ÷ 8

7 2 ÷ 8 ＝ 9

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

7 2 0 ÷ 8 0

00 235

0

620

0

2 2 3 535

2 2

20 2

3 535

0 0
6 6

5 0 0 2 3 52 0 0 0 5 235

0

2 620 2 0 0 6

4310 3 1 70 47

⑤  62000÷200 ⑥  23500÷500

0

7 2
72

243

7 2

0 0

552

63

0

48

0

243 4 82 4 3
7

5 5 2 0 8 5523 0 27 243 8 02 7 0 2 4

9 9 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 6 9 69

⑬ 仕上げ

13



3 36 9 6 63

0 9 2 2 21

2 25 2 24

0 0 4 4 42

＝ だから

＝

6 0 ÷ 1 2

6 0 ÷ 1 2

÷

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

00 282

0

750

0

24225 2 5

4

4

25 2 5

24 2

242

0 0
5 5

6 0 0 2 8 25 0 0 0 6 282

4

5 750 5 0 0 7

4150 1 5 70 47

⑤  75000÷500 ⑥  28200÷600

0

2 1
21

369

2 1

0 0

651

9

0

63

0

369 6 33 6 9
2

6 5 1 0 7 6519 0 41 369 7 04 1 0 3 6

9 9 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 9 3 93

⑭ 仕上げ

14



5 00

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ ④

3 02 8 0 2 0 52 4

⑤  72000÷600 ⑥  20700÷900

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

4 8 0 ÷ 6 0

だから

4 8 0 ÷ 6 0 ＝

÷ ＝

⑮ 力だめし

15

目指せ90点！

(各20点)

(各20点)



6 63 7 72 2 24

7 7 72 7 7 72

4 2 28

0 0 0 0

だから

9 0 ÷ 1 8 ＝ 5

1 0 ÷ 2 ＝ 5

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

9 0 ÷ 1 8

00 280

0

840

4 4

0

0 0 0

4 4

28 2

0 00

0 0
8 8

4 0 0 2 8 04 0 0 0 4 280

8

4 840 4 0 0 8

7210 2 1 00 70

⑤  84000÷400 ⑥  28000÷400

0

7 2
72

632

7 2

0 0

312

72

0

24

0

632 2 46 3 2
7

3 1 2 0 8 3122 0 79 632 8 07 9 0 6 3

8 8 ④

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 3 9 39

⑯ 力だめし

16

目指せ90点！

(各20点)

(各20点)



7

5

5

0

0 4 5

4 5

②

6 5

① 9 6

5 0 4 8 0 0

3 0

4 5

3 0

日にち：　　月　　日

名まえ

3

2 4

2 7

・ 27000÷600を筆算でしましょう。

0 0

4 5

0

0

6

0

・ 次の筆算をしましょう。

0 0

0

3 0

0

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 270÷6 を計算する。

<計算のしかた＞

わり算のせいしつを

使っているね！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！

3



1 15 2 28 1 15

4 4 40 1 1 15

0

95 285

285

0

15

38

2 8 5

285

5 190

15

4

40

190

00

0

4 0

4 0

0

1 5

9 5 0 2 8 55 0 1 9 0 0

3

・ 次の筆算をしましょう。

① 3 8 ② 3

0

3 0

3 0

2 4

6 0 0 2 7 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 27000÷600を筆算でしましょう。

4 5

2

② 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 270÷6 を計算する。

<計算のしかた＞

わり算のせいしつを

使っているね！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！

1



5 54 4 41 5 54

7 7 72 5 5 54

68

9 612

54

72

0

6 8

612

0 0

4140

7 722

5 4

0 0

4 1 4

54

0 46 4144 6 0 4 1 4

99

・ 次の筆算をしましょう。

① ②

414

9 0 0 6 1 2 0

7 2

0

4 0

4 0

3 2

8 0 3 6 0 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

3

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

(うすい字はなぞりましょう。)

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！

5



3 36 1 17 5 54

0 0 5 5 54

174

0 0

360

540

17436

0 0 00

3 6

29 1749 0 1 7 4 00 0 0 6 360 2

1 7 4

6 0 0 3 6

60 ②

・ 次の筆算をしましょう。

① 6 0

0

6 6

4 0

4 0

0

3 2

8 0 3 6 0 0

日にち：　　月　　日

名まえ

・ 36000÷80を筆算でしましょう。

4 5 0

4

④ 確認 答え

① ０を同じ数ずつ消す。

② 3600÷8 を計算する。

<計算のしかた＞

←最後の０の計算は

省こう！

０を同じ数ずつ消してから

計算しよう！

5

←0の計算部分は

省きました。



0

4 5

0 1 8 0 0

0

1 6

2 1

③ ④

5 6

0 0

3 0

0

4

8

5 7

1

9

2

7 0 0 6 5

6 3

0

7

0

0 4 5 6

⑤

4 5 6

⑥ 4560÷570  61200÷900

5 4

0

6 8

2 0

7 0

8 0 0 05 6

0 2 0

0

1 2

3 0

0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

2 5

0 1 5 0

②

6

3

1 0

①

7 2

2

9 0 0 6 1 2 0 0

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

５

←0の計算部分は

省きました。

5



1 10

0 5 4

2 20 6

0 0 1 1 15

5 56 7

0 7

0

2

9 0

375

0

0

1 8

1 8 0 0 00

0

105

125

3 375

6

7

15

20

0

0

200

0

0

0 0

0

9

0

54

3 6

7

567

0

0

81 567

567

0

7

5 6 7

7 0 28 1 0 5 6

⑤  5670÷810 ⑥  18000÷200

7

1 5

1 5

0

70

6

3

7 5 0

2 0

0 0 0 3 0 34 200

1 2 5

4 0 0 2 0

5 0 ④50③

0

4 55

0

5

5

0

1 0

0 0 4 0 5 05 105

10

5 0 1 0 5 0 9

②21

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 2 1 54

6

⑥ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

←0の計算部分は

省きました。

←0の計算部分は

省きました。



1 18

0 6 6

1 14 0

1 1 14 3 3 36

2 23 5 54

5 5 54

0 0234

8 154

8 10 0

4 52 3 4

1 0 0 9234 9 0 0 5 3
234

3 9 0 2 3 4 0 39

5 966

636

0 0

⑤  2340÷390 ⑥  53100÷900

0

6
36

0 196

3 65 6 56

7 196 6
0

5 6 56

6
33

1 4 14

6 106

7 0 0 1 9

28 ④

6360 6 3 6 0 66 0 0

③ 2 8 1 0

0 186

6 4

0 0

6 6

0

1 8 18

6 0

3 2

6 4

3 0 1 8 6

62 ②

3 8 4 0 0 80 3 186 8 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 6 2 4 8

7

⑦ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

←0の計算部分は

省きました。

5



2 20

2 2 28 1

5 54 2 24

5 5 54 7 7 72

4 43 1 18

1 1 18

0 0438

1 218

1 20 0

1 44 3 8

2 0 0 2438 2 0 0 1 5
438

7 3 0 4 3 8 0 73

7 666

312

0 0

⑤  4380÷730 ⑥  15200÷200

0

2
72

0 540

7 20 0 0

6 540 8
24

0 0 0

2 4
77

5 4 54

9 39

6 0 0 5 4

90 ④

3120 3 1 2 0 80 0 0

③ 9 0 3

0 228

1 2

0 0

2 8 28

0

2 0 20

2 8 2

2 4

1 2

4 0 2 2 8

57 ②

2 5 2 0 0 30 4 228 3 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 5 7 8 4

8

⑧ 定着 答え

←0の計算部分は

省きました。

1



1 18

1 1 14 1

4 42 0

4 4 42 2 2 25

4 44 8 81

8 8 81

0 0441

1 881

1 80 0

3 04 4 1

8 0 0 6441 6 0 0 3 1
441

4 9 0 4 4 1 0 49

5 399

525

0 0

⑤  4410÷490 ⑥  31800÷600

0

5
25

0 476

2 55 6 56

7 476 5
0

5 6 56

5
22

4 2 42

5 105

7 0 0 4 7

68 ④

5250 5 2 5 0 56 0 0

③ 6 8 1 0

0 194

1 6

0 0

1 4 14

0

1 8 18

1 4 1

2 0

1 6

2 0 1 9 4

97 ②

2 1 6 0 0 40 2 194 4 0

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 次の筆算をしましょう。

① 9 7 5 4

9

⑨ 定着 答え

←0の計算部分は

省きました。

8



日にち：　　月　　日

名まえ

3 0④9③

4 1 4

4 04 6 0 4 1

1 8

8 0 06 0 1

00

⑤  98000÷700 ⑥  38400÷800

1 4 4 8

0 0 0 87 0 0 9 8

0

3 8 4 0 00 0

2 8

3 27

0

2 8

6 4

だから

0 ÷ 1 8

0

1  次の筆算をしましょう。

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

6 4

9 ＝ 5

9

1 ÷ 2

0 ÷ 1 8

＝0 5

⑩ 仕上げ 答え

10

←0の計算部分は

省きました。

９でわる ９でわる

5

←0の計算部分は

省きました。



2 23 7 72 3 35

7 7 72 6 6 63

2 1 16

0 0 2 2 20

だから

0 ＝ 3

413

0

0

180

0

＝ 3

2 0

7 413

35

6

63

45

4 180

16

20

20 2 0

232

0

72

820

0

410

2

2

0

2 820

8

2

2

2 1 0 ÷ 7

2 1 ÷ 7

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

2 1 0 ÷ 7

00

1 6

8 0 0 0

8

0 0 4 0 0 1

4 5

2 0 0 8 2 0

4 1 0

0

⑤  82000÷200 ⑥  18000÷400

232

0

36

6 3

3 5

2 9 0 2

2 3 2

0 29 73 2 3 0232 0 4

8 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 5 9 59

1

8

⑪ 仕上げ 答え

11

←0の計算部分は

省きました。

7

10でわる 10でわる



3 33 5 56 1 14

5 5 56 0 8

1 18 1 18

0 0 0 0

7 ＝ 3 だから

＝ 38 4 ÷ 2 8

2 1 ÷

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

8 4 ÷ 2 8

00 180

0

780

18 1 8

0

0 0 0

18 1 8

18 1

0 00

0 0
6 6

9 0 0 1 8 08 0 0 0 9 180

8

6 780 6 0 0 7

2130 1 3 00 20

⑤  78000÷600 ⑥  18000÷900

0

8
8

336

8

0 0

148

56

0

14

0

336 1 43 3 6
0

1 4 8 0 2 1486 0 48 336 2 04 8 0 3 3

7 7 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 7 4 74

⑫ 仕上げ 答え

12

←0の計算部分は

省きました。

5

４でわる ４でわる

←0の計算部分は

省きました。



2 24 6 63 4 48

6 6 63 7 7 72

2 2 20

0 0 3 3 35

だから

0 ＝ 97 2 0 ÷ 8

7 2 ÷ 8 ＝ 9

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

7 2 0 ÷ 8 0

00 235

0

620

0

2 2 3 535

2 2

20 2

3 535

0 0
6 6

5 0 0 2 3 52 0 0 0 5 235

0

2 620 2 0 0 6

4310 3 1 70 47

⑤  62000÷200 ⑥  23500÷500

0

7 2
72

243

7 2

0 0

552

63

0

48

0

243 4 82 4 3
7

5 5 2 0 8 5523 0 27 243 8 02 7 0 2 4

9 9 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 6 9 69

⑬ 仕上げ 答え

13

←0の計算部分は

省きました。

6

10でわる 10でわる



3 36 9 6 63

0 9 2 2 21

2 25 2 24

0 0 4 4 42

＝ 5 だから

＝ 56 0 ÷ 1 2

1 5 ÷ 3

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

6 0 ÷ 1 2

00 282

0

750

25 2 5

0

42 4 2

25 2 5

24 2

4 242

0 0
5 5

6 0 0 2 8 25 0 0 0 6 282

4

5 750 5 0 0 7

4150 1 5 70 47

⑤  75000÷500 ⑥  28200÷600

0

2 1
21

369

2 1

0 0

651

9

0

63

0

369 6 33 6 9
2

6 5 1 0 7 6519 0 41 369 7 04 1 0 3 6

9 9 ④

日にち：　　月　　日

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 9 3 93

⑭ 仕上げ 答え

14

←0の計算部分は

省きました。

４でわる ４でわる



5 00

8

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 6 1④

3 0

3 0

2 8 0 2

2 2 4

0 52 4

0 5

5

0

⑤  72000÷600 ⑥  20700÷900

2 3

6 0 0 7 2 0

1 2 0

0 7 0 0

6

0 0 9 0 0 2

1 2

1 8

1 2

2 7

00

2 7

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

4 8 0 ÷ 6 0

だから

0 ＝ 84 8 0 ÷ 6

4 8 ÷ 6 ＝ 8

⑮ 力だめし 答え

15

←0の計算部分は

省きました。

6

目指せ90点！

(各20点)

(各20点)

10でわる 10でわる



6 63 7 72 2 24

7 7 72 7 7 72

4 2 28

0 0 0 0

だから

9 0 ÷ 1 8 ＝ 5

1 0 ÷ 2 ＝ 5

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

9 0 ÷ 1 8

00 280

0

840

4 4

0

0 0 0

4 4

28 2

0 00

0 0
8 8

4 0 0 2 8 04 0 0 0 4 280

8

4 840 4 0 0 8

7210 2 1 00 70

⑤  84000÷400 ⑥  28000÷400

0

7 2
72

632

7 2

0 0

312

72

0

24

0

632 2 46 3 2
7

3 1 2 0 8 3122 0 79 632 8 07 9 0 6 3

8 8 ④

名まえ

1  次の筆算をしましょう。

③ 3 9 39

⑯ 力だめし 答え

16

←0の計算部分は

省きました。

7

←0の計算部分は

省きました。

目指せ90点！

(各20点)

９でわる ９でわる

(各20点)


